
Form No. 3438-581 Rev A
Recycler®-sæt
TURBO FORCE®-plæneklipper med sideudblæsning på 132 cm,
152 cm eller 183 cm
Modelnr. 140-8016
Modelnr. 140-8017
Modelnr. 140-8018

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargør maskinen.

2 Kræver ingen dele – Fjern de eksisterende skæreknive.

3 Kræver ingen dele – Afmonter den eksisterende
afskærmning.

Venstre skærm 1
Bolt (3/8 x 1 tomme) 2
Møtrik (3/8 tomme) 2
Tapbolt (⅜" x 1") 5
Flangemøtrik (3/8") 5
Højre skærm 1
Bolt (½" x 1") 1
Møtrik (1/2 tomme) 1

4

Spændeskive (½") 1

Monter skærmene (på skjolde på
132 cm).

Venstre skærm 1
Bolt (3/8 x 1 tomme) 2
Møtrik (3/8 tomme) 2
Tapbolt (⅜" x 1") 5
Flangemøtrik (3/8") 5
Højre skærm 1
Bolt (½" x 1") 2
Møtrik (½ tomme) 2

5

Spændeskive (½") 2

Monter skærmene (på skjolde på
152 cm).

Venstre skærm 1
Bolt (3/8 x 1 tomme) 2
Møtrik (3/8 tomme) 2
Tapbolt (⅜" x 1") 5
Flangemøtrik (3/8") 5
Højre skærm 1
Bolt (½" x 1") 2
Møtrik (½ tomme) 2

6

Spændeskive (½") 2

Monter skærmene (på skjolde på
183 cm).
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Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse
Udsparker 1
Bolt (⅜" x 1") 47
Låsemøtrik (⅜ tomme) 4

Monter udsparkerne (kun skjolde på
183 cm).

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som set fra den normale betjeningsposition.

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Gennemfør den følgende procedure for at klargøre maskinen til fastgørelse af blæseren og finishingsættet.
1. Udkobl kraftudtaget, flyt bevægelseshåndtagene til den NEUTRALE LÅSEPOSITION, og aktiver

parkeringsbremsen.
2. Sluk motoren, tag nøglen ud, og vent, til alle bevægelige dele er standset, før du forlader

betjeningspositionen.
3. Reparer alle bøjede eller beskadigede områder på plæneklipperens skjold, og udskift evt. manglende dele.
4. Fjern snavs på skjoldet eller bagenden af maskinen for nemmere montering.
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2
Afmontering af de
eksisterende skæreknive
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Fjern de eksisterende skæreknive fra spindlerne. Se
betjeningsvejledningen.

3
Afmontering af
de eksisterende
afskærmninger
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Bemærk: I trinene nedenfor skrues boltene ind i
plæneklipperskjoldet. Fjern først møtrikkerne, før du
fjerner boltene.
1. Fjern knastlåsene, spændeskiverne, møtrikken

og bolten fra den justerbare udblæsningsskærm
(Figur 1).

2. Fjern de bolte og møtrikker, der fastgør den
venstre skærm (Figur 1).

3. Fjern de bolte og møtrikker, der fastgør
udblæsningsskærmen (Figur 1).

Bemærk: Behold skærmene og
fastgørelsesanordningerne, da de skal bruges,
når der skiftes til sideudblæsningstilstand.

g316018

Figur 1
Skjold på 183 cm er vist

1. Knastlås 5. Bolt
2. Spændeskive 6. Højre justerbare

udblæsningsskærm
3. Låsemøtrik 7. Udblæsningsskærm
4. Forreste venstre skærm
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4
Montering af skærmene
Til skjolde på 132 cm

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Venstre skærm

2 Bolt (3/8 x 1 tomme)

2 Møtrik (3/8 tomme)

5 Tapbolt (⅜" x 1")

5 Flangemøtrik (3/8")

1 Højre skærm

1 Bolt (½" x 1")

1 Møtrik (1/2 tomme)

1 Spændeskive (½")
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Fremgangsmåde
Bemærk: Alle huller i plæneklipperskjoldet er beregnet til montering af de nye afskærmninger.
1. Monter den højre skærm på skjoldet (Figur 2).
2. Fastgør den højre skærm løst oven på skjoldet med 1 bolt (½" x 1") og 2 tapbolte (⅜" x 1"), 1 møtrik (½"),

1 spændeskive (½") og 2 flangemøtrikker (⅜") som vist i Figur 2.
3. Fastgør den højre skærm løst på den bageste skærm med 1 bolt (⅜" x 1") og 1 møtrik (⅜") som vist i

Figur 2.
4. Monter den venstre skærm på skjoldet (Figur 2).
5. Fastgør den venstre skærm løst oven på skjoldet med 3 tapbolte (⅜" x 1") og 3 flangemøtrikker (⅜")

som vist i Figur 2.
6. Fastgør den venstre skærm løst på den bageste skærm med 1 bolt (⅜" x 1") og 1 møtrik (⅜") som

vist i Figur 2.
7. Spænd først boltene og derefter møtrikkerne.

g316032

Figur 2

1. Tapbolt (⅜" x 1") 6. Bolt (3/8 x 1 tomme)
2. Spændeskive (½") 7. Møtrik (3/8 tomme)
3. Møtrik (½") 8. Bageste skærm
4. Flangemøtrik (⅜ tomme) 9. Højre skærm
5. Venstre afskærmning 10. Bolt (½" x 1")
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5
Montering af skærmene
Til skjolde på 152 cm

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Venstre skærm

2 Bolt (3/8 x 1 tomme)

2 Møtrik (3/8 tomme)

5 Tapbolt (⅜" x 1")

5 Flangemøtrik (3/8")

1 Højre skærm

2 Bolt (½" x 1")

2 Møtrik (½ tomme)

2 Spændeskive (½")
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Fremgangsmåde
Bemærk: Alle huller i plæneklipperskjoldet er beregnet til montering af de nye skærme.
1. Monter den højre skærm på skjoldet (Figur 3).
2. Fastgør den højre skærm løst oven på skjoldet med 2 bolte (½" x 1"), 2 tapbolte (⅜" x 1"), 2 møtrikker

(½"), 2 spændeskiver (½") og 2 flangemøtrikker (⅜") som vist i Figur 3.
3. Fastgør den højre skærm løst på den bageste skærm med 1 bolt (⅜" x 1") og 1 møtrik (⅜") som vist i

Figur 3.
4. Monter den venstre skærm på skjoldet (Figur 3).
5. Fastgør den venstre skærm løst oven på skjoldet med 3 tapbolte (⅜" x 1") og 3 flangemøtrikker (⅜")

som vist i Figur 3.
6. Fastgør den venstre skærm løst på den bageste skærm med 1 bolt (⅜" x 1") og 1 møtrik (⅜") som

vist i Figur 3.
7. Spænd først boltene og derefter møtrikkerne.

g316075

Figur 3

1. Bolt (½" x 1") 6. Venstre skærm
2. Spændeskive (½") 7. Bolt (3/8 x 1 tomme)
3. Møtrik (½") 8. Møtrik (3/8 tomme)
4. Flangemøtrik (⅜") 9. Bageste skærm
5. Tapbolt (⅜" x 1") 10. Højre skærm
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6
Montering af skærmene
Til skjolde på 183 cm

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Venstre skærm

2 Bolt (3/8 x 1 tomme)

2 Møtrik (3/8 tomme)

5 Tapbolt (⅜" x 1")

5 Flangemøtrik (3/8")

1 Højre skærm

2 Bolt (½" x 1")

2 Møtrik (½ tomme)

2 Spændeskive (½")
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Fremgangsmåde
Bemærk: Alle huller i plæneklipperskjoldet er beregnet til montering af de nye skærme.
1. Monter den højre skærm på skjoldet (Figur 4).
2. Fastgør den højre skærm løst oven på skjoldet med 2 bolte (½" x 1"), 2 tapbolte (⅜" x 1"), 2 møtrikker

(½"), 2 spændeskiver (½") og 2 flangemøtrikker (⅜") som vist i Figur 4.
3. Fastgør den højre skærm løst på den bageste skærm med 1 bolt (⅜" x 1") og 1 møtrik (⅜") som vist i

Figur 4.
4. Monter den venstre skærm på skjoldet (Figur 4).
5. Fastgør den venstre skærm løst oven på skjoldet med 3 tapbolte (⅜" x 1") og 3 flangemøtrikker (⅜")

som vist i Figur 4.
6. Fastgør den venstre skærm løst på den bageste skærm med 1 bolt (⅜" x 1") og 1 møtrik (⅜") som

vist i Figur 4.
7. Spænd først boltene og derefter møtrikkerne.

g316077

Figur 4

1. Bolt (½" x 1") 6. Venstre afskærmning
2. Tapbolt (⅜" x 1") 7. Bolt (3/8 x 1 tomme)
3. Spændeskive (½") 8. Møtrik (3/8 tomme)
4. Møtrik (½") 9. Bageste skærm
5. Flangemøtrik (⅜ tomme) 10. Højre skærm
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7
Montering af udsparkerne
Kun til skjolde på 183 cm

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Udsparker

4 Bolt (⅜" x 1")

4 Låsemøtrik (⅜ tomme)

Fremgangsmåde
1. Fjern de eksisterende bolte og møtrikker i

hullerne til udsparkerne (Figur 5).
2. Monter de nye udsparkere på plæneklipperskjol-

det på placeringerne, der er vist i Figur 5.
3. Fastgør udsparkerne med 4 bræddebolte

(5/16" x 1") og 4 låsemøtrikker (5/16") som vist i
Figur 5.

g316078

Figur 5

1. Låsemøtrik (⅜") 3. Bolt (⅜" x 1")
2. Udsparker
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Bemærkninger:

 



 




